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申込締切　　２０２３年２月１２日(日)

送信先　　　FAX　　 ０４８－８２５－０７７４    
mailto:kandeaf.event.20221@gmail.com

＜感染リスクを減らすために、下記のことにご協力をお願いします＞
· 受付時は、一人ずつ、離れて並ぶようご協力をお願いします。
· 体調のすぐれない方、特に発熱や咳がある方、不安を感じる方は無理に参加なさらないでください。
· 参加する場合は感染防止のため、マスク着用、入場する前にトイレ等にて洗剤で手を洗うか、会場に設置した消毒剤で手を拭いてください。
マスクよりこまめな手洗いのほうが感染防止に効果があると言われています。
· 発言場所と席を少し離しますのでやや見えにくくなることをご了承ください。質疑する時は、フェイスシールドもしくはマウスシールドを着用して発言するようお願いします。
· 近距離での会話や発声をできるだけ避けるようお願いします。。
· 会場の窓などを開放し、空調も強めにしますので、天候状況により寒くなる場合もあります。（閉鎖的な空間を避ける）








